кому ________________________________________________
________________________________________________
________________________________________________
________________________________________________
от ________________________________________________
________________________________________________
________________________________________________
________________________________________________



ПРЕТЕНЗИЯ
должника о возвращении финансовым агентом суммы


«___» _____________ 2016 г. Должником осуществлен Финансовому агенту платеж в размере ________ рублей в соответствии с договором ________________________ от «___» _____________ 2016 г. №________, что подтверждается ________________________________________________. В нарушение п. ________ договора финансирования под уступку денежного требования данный платеж не был перечислен Финансовым агентом клиенту, что подтверждается ________________________________________________.
Вследствие нарушения Финансовым агентом своего обязательства осуществить клиенту обещанный платеж, связанный с уступкой требования, у него образовалось неосновательное обогащение.
«___» _____________ 2016 г. у клиента возникло обязательство по уплате ________________________ Должнику в связи с ________________________________________________.
Согласно п. 1 ст. 1102 ГК РФ лицо, которое без установленных законом, иными правовыми актами или сделкой оснований приобрело или сберегло имущество (приобретатель) за счет другого лица (потерпевшего), обязано возвратить последнему неосновательно приобретенное или сбереженное имущество (неосновательное обогащение), за исключением случаев, предусмотренных статьей 1109 ГК РФ.
Согласно п. 2 ст. 833 ГК РФ должник, имеющий право получить непосредственно с клиента суммы, уплаченные финансовому агенту в результате уступки требования, тем не менее вправе требовать возвращения этих сумм финансовым агентом, если доказано, что последний не исполнил свое обязательство осуществить клиенту обещанный платеж, связанный с уступкой требования, либо произвел такой платеж, зная о нарушении клиентом того обязательства перед должником, к которому относится платеж, связанный с уступкой требования.
На основании изложенного, руководствуясь ст. 1102, п. 2 ст. 833 ГК РФ, просьба в срок до «___» _____________ 2016 г. возвратить ________ рублей – сумму, уплаченную Финансовому агенту в результате уступки требования и являющуюся неосновательным обогащением вследствие неисполнения обязательства осуществить клиенту обещанный платеж.
При неудовлетворении требований, заявленных в претензии, заемщик будет вынужден обратиться за защитой своих нарушенных прав и интересов в суд.
Приложение:
l документы, обосновывающие требования заемщика.


________________________ / ________________________

«___» _____________ 2016 г.
